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ISTNIEJĄCE PRZEGRODY

WYBURZANE ELEMENTY

PROJEKTOWANE PRZEGRODY

Przed przystąpieniem do realizacji, sprawdzić wszystkie elementy i wymiary na budowie

Otwory w przegrodach budowlanych uszczelnić do wymaganej odporności ogniowej
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PROJEKTOWANA IZOLACJA

H HYDRANT DO USUNIĘCIA

HP 25 PROJEKTOWANY HYDRANT DN 25
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NIEZGODNOŚCI, KTÓRE NIE ZOSTANĄ DOPROWADZONE 
DO ZGODNOŚCI Z PRZEPISAMI BUDOWLANYMI

NIEZGODNOŚCI, KTÓRE  ZOSTANĄ DOPROWADZONE 
DO ZGODNOŚCI Z PRZEPISAMI BUDOWLANYMI

OKŁADZINA ŚCIENNA DŹWIĘKOCHŁONNA A100

O1

OZNACZENIE OKNA, DRZWI, ITP.
D1

GRANICE DZIAŁEK WG MAPY GEODEZYJNEJ

+15.90

+15,90

+9.72

+9.42

POKRYCIE DACHU DO WYMIANY

WARSTWY DACHU DO WYMIANY

STROPODACH DO WYMIANY
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PROJEKTOWANE
ŚWIETLIKI DACHOWE

ŚCIANĘ ODDZIELENIA PPOŻ. NALEŻY
WYPROWADZIĆ PONAD GÓRNĄ KRAWĘDŹ
ŚWIETLIKÓW NA WYSOKOŚĆ CO NAJMNIEJ 0,3 M

PROJEKTOWANE
ŚWIETLIKI DACHOWE
120 x 120 cm PROJEKTOWANY WPUST DACH.

el. podgrzewany
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PROJEKTOWANA RURA SPUST.
el. podgrzewana
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PROJEKTOWANA RURA SPUST.
el. podgrzewana

ŚWIETLIKI DACHOWE
DO WYMIANY

ODPORNOŚĆ OGNIOWA E 30
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ISTNIEJĄCE KOMINY DO USUNIĘCIA
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BUDYNEK POZA OPRACOWANIEM
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PROJEKTOWANE WYRZUTNIE DACHOWE

W POŁACI DACHU

PROJEKTOWANE CZERPNIE DACHOWE
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PROJEKTOWANE KLAPY DYMOWE
SUMARYCZNA POW. CZYNNA KLAP DYMOWYCH -

5% POWIERZCHNI PODŁOGI KL. SCHODOWEJ

PROJEKTOWANA KLAPA DYMOWA Z OWIEWKAMI
POW. CZYNNA KLAPY DYMOWEJ - 5%

POWIERZCHNI PODŁOGI KL. SCHODOWEJ
WYMIAR OTWORU CO NAJMNIEJ 100x100 CM

Z FUNKCJĄ WYŁAZU DACHOWEGO
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DRABINA STAL.

DRABINA + OBRĘCZE OCHRONNE

DRABINA + OBRĘCZE OCHRONNE

OBSZAR DACHU DO MONTAŻU
PANELI FOTOWOLTAICZNYCH

OBSZAR DACHU PRZEZNACZONY DO
MONTAŻU PANELI FOTOWOLTAICZNYCH

OBSZAR DACHU PRZEZNACZONY DO
MONTAŻU PANELI FOTOWOLTAICZNYCH
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ISTNIEJĄCA  RYNNA

PRZEBUDOWYWANA

ATTYKA NA DZ. EW. NR 64

Agregat freonowy SER
Ne=3,25 kW (3x400V)

Agregat freonowy TECH
Ne=1,43 kW (3x400V)

Agregat freonowy LNW-4
Ne=3,95 kW (4x400V)

LWD-7
Wentylator dachowy
Nel = 0,1 kW (1x230V)

LWD-5
Wentylator dachowy
Nel = 0,3 kW (1x230V)
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INSTALACJA ODGROMOWA
ORAZ ZASILANIE URZĄDZEŃ
WENT. / KLIM. NA RZUCIE DACHU
RYS. NR E.07
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„Sound & Space" Sp. z o.o.
60-682 POZNAŃ
Ul. W. BIEGAŃSKIEGO 61A
Tel. /Fax.:  (061) 825-65-27
sound@space.pl

Remont, przebudowa i nadbudowa budynku Sceny
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RZUT DACHU - INSTALACJA ODGROMOWA

E.08
Nr uprawnień PodpisPodpis

Podpis
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Czujnik wilgotności 2

Obw. nr.1.

VCDR 20/520

P=  0,52kW; L= 26m.

Obw. nr.2.

VCDR 20/190

P=  0,19kW; L= 9,5m.

Obw. nr.4.

VCDR 20/190

P=  0,19kW; L= 9,5m.

Obw. nr.3.

VCDR 20/190

P=  0,19kW; L= 9,5m.

Obw. nr.5.

VCDR 20/380

P=  0,38kW; L= 19m.

Obw. nr.8.

VCDR 20/800

P=  0,8kW; L= 40m.

Obw. nr.9.

VCDR 20/1140

P=  1,14kW; L= 57m.

Obw. nr.10.

VCDR 20/1000

P=  1,0kW; L= 50m.
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Uwaga: oznaczenia i uwagi - pokazano na rys. nr: E.02

ZK

ZK

ZK

ZK

ZK

ZK

ZK

ZK

ZK

H

=

4

m

H

=

2

m

E-KKD300H80

T-KKD100H80

FeZn25x4mm

E-KKDPV200H80

E-DKD300H80

T-DKD100H80

FeZn25x4mm

RAC1

Fal.

1.3.1.7

ZG1

Z
G

2

Z
G

1

E-KKD300H80

T-KKD100H80

FeZn25x4mm

AutoCAD SHX Text
IE, IT, PE

AutoCAD SHX Text
IE, IT, PE

AutoCAD SHX Text
JZK

AutoCAD SHX Text
JZK1-TKLIM-D1

AutoCAD SHX Text
JZK

AutoCAD SHX Text
JZK2-TKLIM-D1

AutoCAD SHX Text
JZK

AutoCAD SHX Text
JZK3-TKLIM-D1

AutoCAD SHX Text
LWD7

AutoCAD SHX Text
LWD7-TWENT-P

AutoCAD SHX Text
RS 230V/16A

AutoCAD SHX Text
RS 230V/16A

AutoCAD SHX Text
LWD5

AutoCAD SHX Text
LWD5-TKLIM-D1

AutoCAD SHX Text
RS 400V/16A

AutoCAD SHX Text
RS 400V/25A

AutoCAD SHX Text
RS 400V/25A

AutoCAD SHX Text
WPD

AutoCAD SHX Text
WPD

AutoCAD SHX Text
WPD

AutoCAD SHX Text
PGR4-TKLIM-D1

AutoCAD SHX Text
PGR1-TKLIM-D1

AutoCAD SHX Text
PGR2-TKLIM-D1

AutoCAD SHX Text
PGR3-TKLIM-D1

AutoCAD SHX Text
PGR3-TWENT-D2

AutoCAD SHX Text
PGR5-TKLIM-D1

AutoCAD SHX Text
PGR8-TWENT-P

AutoCAD SHX Text
PGR9-TWENT-P

AutoCAD SHX Text
PGR10-TWENT-P

AutoCAD SHX Text
Główna trasa instalacji elektrycznych / instalacji teletechnicznych /  połączeń wyrównawczych

AutoCAD SHX Text
Główne trasy koryt instalacji elektrycznych (E) układanych w korytach instalacyjnych pełnych na poziomie dachu (KKD) na podwyższonych uchwytach  h=40cm od poziomu dachu ze względu na konieczność usunięcia śniegu w  zimie; koryta kablowe z pokrywą metalową do stosowania na dachu na  bloczkach betonowych; przykładowo: E-KKD200H80 - koryto kablowe dla instalacji elektrycznych, szerokość koryta 200mm, wysokość 80mm;  grubość blachy - minimum 1mm; do boku koryta przykręcić tasmę FeZn25x4mm i podłączyć do niej konstrukcję paneli PV, obudowy rozdzielnic i urządzeń wentylacji/klimatyzacji, drabinę dachową konstrukcje, elementy, na których może indukować się potencjał elektryczny (instalacja wyrównania potecjału - połączeń wyrównawczych obiektu); DKD300H80 - drabina kablowa pełna z pokrywą montowana w pionie  dla przeprowadzenia kabli 
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Przewód odgromowy - odcinek pionowy - drut DFeZn  8mm (zmianapoziomu dachu)
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Zwody poziome - drut DFeZn  8mm
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Zwód pionowy - maszt odgromowy z podstawą betonową na trójnogu lub większa ilość podstaw
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Obszar ochrony urządzeń przez instalację odgromową nad urządzeniami chronionymi
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Złącze kontrolne instalacji odgromowej montowane w studzience w
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terenie lub na cegle/tynku w zależności od możliwości montażowych; 
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wejście drutu do ziemi ze ścian należy zabezpieczyć rurą czarną 
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stalową na wysokość 0,8m od poziomu gruntu; rurę mocować do 

AutoCAD SHX Text
ścian obiektu; wejście drutu zabezpieczyć przeciwwilgociowo;
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Uwagi ogólne (dotyczące całej dokumentacji): 1. Przejścia instalacji elektrycznych przez granice stref pożarowych należy    wykonać z zabezpieczeniami o odporności ogniowej odpowiadającej    odporności ogniowej ścian / stropów, np. EI30(60)(120) 2. Dla każdego przejścia przez ścianę / strop instalacji elektrycznych i  . Dla każdego przejścia przez ścianę / strop instalacji elektrycznych i    teletechnicznych należy wykonać (przewidzieć) otworowanie - otwór okrągły    dla przeprowadzenia przewodów (kabli) / lub całego koryta (drabiny) z    zapasem min. 5cm z każdej strony 3. Należy zachować odstęp izolacyjny s.min.=0,5m-1,0m w zależności od miejsca  . Należy zachować odstęp izolacyjny s.min.=0,5m-1,0m w zależności od miejsca    zbliżenia instalacji odgromowej do instalacji elektrycznych / instalacji fotowoltaicznej /   urządzeń elektrycznych / mechanicznych na dachu; przy mniejszej odległości lub skrzyżowaniu   zwodów poziomych / pionowych instalacji odgromowej należy cały drut DFeZn ułożyć w instalacyjnej   rurze odgromowej tak, aby za obszar kolizyjny rurka wystawała minimum 1m 4. Ostateczną ilość wyjść rurami stalowymi odwórcone "J" oraz innych wyjść kabli do urządzeń   na dachu należy określić na budowie w porozumieniu z wykonawcami pozostałych branż w tym   automatyki central i urządzeń wentylacyjnych / klimatyzacyjnych na dachu (duża ilość przewodów) 
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zejście drutu po ścianie na uchwytach lub w rurce odgromowej pod 
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tynkiem (zalecane - estetyka); przy każdym złączu należy wykonać
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miejscowe uziomy pionowe o długości L=6-9-12m ze względu na 
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trudne warunki terenowe
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Zwód pionowy - maszt odgromowy z podstawą betonową 
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OZNACZENIA - INSTALACJE ELEKTRYCZNE I INSTALACJA ODGROMOWA:
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Główne trasy koryt instalacji fotowoltaicznej (E PV) układanych w korytach instalacyjnych pełnych na poziomie dachu (KKDPV) na podwyższonych uchwytach  h=40cm od poziomu dachu ze względu na konieczność usunięcia śniegu w  zimie; koryta kablowe z pokrywą metalową do stosowania na dachu na  bloczkach betonowych; przykładowo: E-KKDPV200H80 - koryto kablowe dla instalacji fotowoltaicznej, szerokość koryta 200mm, wysokość 80mm;  grubość blachy - minimum 1mm; do boku koryta przykręcić tasmę FeZn25x4mm i podłączyć do niej konstrukcję paneli PV, obudowy rozdzielnic i urządzeń wentylacji/klimatyzacji, drabinę dachową konstrukcje, elementy, na których może indukować się potencjał elektryczny (instalacja wyrównania potecjału - połączeń wyrównawczych obiektu)
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Elementy instalacji fotowoltaicznej - należy instalować system kompletny, ze wszystkimi potrzebnymi tablicami, falownikami, konstrukcjami, okablowaniem,  itp. sposób montażu należy uzgodnić na etapie realiazacji z wykonawcą części budowlanej obiektu / projektantem Konstrukcji obiektu
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  Rozdzielnica stacjonarna, z daszkiem, gumowa, odporna na wpływ promieni UV,    z tworzywa IP67:   - 1x gniazdo 400V, 16A, 5p    - 3x GS 230V, 16A/Z   z zabezpieczeniami:    1xC10A 3p,    3xB16A 1p,    1xFI 63/4/0,03A
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